

Universidade Federal de Minas Gerais

Retificação dos Editais de Seleção 2017 - Doutorado e Mestrado

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Gestão & Organização do Conhecimento da Escola de Ciência da Informação, Universidade Federal de Minas Gerais, comunica a RETIFICAÇÃO do Edital de Seleção 02/2016 – Mestrado e Doutorado:

Onde se lê: As inscrições ao exame de seleção poderão ser feitas apenas pessoalmente na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Gestão & Organização do Conhecimento (PPG-GOC), Escola de Ciência da Informação da UFMG, sala 3004 – Av. Antônio Carlos, 6627 – Campus da Pampulha, de 2ª a 6ª feira (exceto feriados e recessos acadêmicos), no horário de 14:00 às 17:00 horas. Contatos: Telefone (31) 3409-5206, Telefax (31) 3409-5200. Leia se: As inscrições ao exame de seleção poderão ser feitas apenas pessoalmente na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Gestão & Organização do Conhecimento (PPG-GOC), Escola de Ciência da Informação da UFMG, sala 3004 – Av. Antônio Carlos, 6627 – Campus da Pampulha, de 2ª a 6ª feira (exceto feriados e recessos acadêmicos), no horário de 09:00 às 11:30 e 13:00 às 16:30 horas. Contatos: Telefone (31) 3409-5206, Telefax (31) 3409-6104. Onde se lê: c) cópia do histórico escolar do curso de graduação expedido por estabelecimento oficial; será aceito histórico retirado da internet. Leia-se: c) cópia do histórico escolar do curso de graduação expedido por estabelecimento oficial; será aceito histórico retirado da internet, desde que todo o texto esteja legível. Onde se lê: VI – Do Registro e da Matrícula. O candidato aprovado e classificado no processo seletivo de que trata este Edital deverá efetuar, exclusivamente pela internet, no dia 23/11/2016 a 27/11/2016. Leia se: VI – Do Registro e da Matrícula. O candidato aprovado e classificado no processo seletivo de que trata este Edital deverá efetuar, exclusivamente pela internet, no dia 01/02/2017 a 03/02/2017. Onde se lê: A documentação completa dos selecionados será enviada ao DRCA pela Secretaria do Curso até o dia 28/11/2016. Leia se: A documentação completa dos selecionados será enviada ao DRCA pela Secretaria do Curso até o dia 06/02/2017. Onde se lê: O candidato que apresentou, no período de inscrição, documento comprobatório de estar em condições de concluir o curso de graduação antes do período para registro acadêmico no curso de pós-graduação, deverá entregar na Secretaria do Programa, até o dia 24/11/2016. Leia se: O candidato que apresentou, no período de inscrição, documento comprobatório de estar em condições de concluir o curso de graduação antes do período para registro acadêmico no curso de pós-graduação, deverá entregar na Secretaria do Programa, até o dia 26/01/2017. Onde se lê: Candidatos estrangeiros deverão apresentar na Secretaria do Programa, até o dia 24/11/2016, o Registro Nacional de Estrangeiro. Leia-se: Candidatos estrangeiros deverão apresentar na Secretaria do Programa, até o dia 26/01/2017, o Registro Nacional de Estrangeiro. Belo Horizonte, 30 de setembro de 2016. Prof. Mauricio Barcellos Almeida, Coordenador do Programa.